

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.01.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005659062

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Luigi A. Führer & Partner AG, Bremgarten (AG)

Luigi A. Führer & Partner AG (Luigi A. Führer & Partner SA) (Luigi A. Führer & Partner Ltd) Marktgasse 11 5620 Bremgarten AG

Luigi A. Führer & Partner AG, in Bremgarten (AG), CHE-103.144.765, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 12.05.2021, Publ. 1005179443). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Badertscher, Jürg, von Lufingen und Zäziwil, in Dubai (AE), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Lufingen].

Tagesregister-Nr. 999 vom 18.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 12.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau